
Вариант № 2166211

1. За​да​ние 1 № 26900. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

Ответ: 80,625
2. За​да​ние 2 № 507001. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

Ответ: 81
3. За​да​ние 3 № 83349. При оплате услуг через платежный терминал взимается комиссия 5%. Терминал принимает

суммы, кратные 10 рублям. Месячная плата за интернет составляет 600 рублей. Какую минимальную сумму положить в
приемное устройство терминала, чтобы на счету фирмы, предоставляющей интернет-услуги, оказалась сумма, не меньшая
600 руб​лей?
Ответ: 640

4. За​да​ние 4 № 509729. Чтобы пе​ре​ве​сти тем​пе​ра​ту​ру из шкалы Цель​сия в шкалу Фа​рен​гей​та, поль​зу​ют​ся фор​му​лой tF
= 1,8tC + 32, где tC — температура в градусах по шкале Цельсия, tF — температура в градусах по шкале Фаренгейта.
Сколь​ким гра​ду​сам по шкале Фа​рен​гей​та со​от​вет​ству​ют 23 гра​ду​сов по шкале Цель​сия?
Ответ: 73,4

5. За​да​ние 5 № 63459.

Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

Ответ: -50
6. За​да​ние 6 № 506349. В пачке 500 ли​стов бу​ма​ги фор​ма​та А4. За не​де​лю в офисе рас​хо​ду​ет​ся 600 ли​стов. Ка​ко​го наи​‐

мень​ше​го ко​ли​че​ства пачек бу​ма​ги хва​тит на 6 не​дель?
Ответ: 8

7. За​да​ние 7 № 104195.
Ре​ши​те урав​не​ние .
Ответ: 1,4

8. За​да​ние 8 № 509713. Столб подпирает детскую горку посередине. Найдите высоту l этого
стол​ба, если вы​со​та h горки равна 3,2 м. Ответ дайте в мет​рах.
Ответ: 1,6

9. За​да​ние 9 № 506717. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элемен‐
ту пер​во​го столб​ца под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) масса фут​боль​но​го мяча
Б) масса дож​де​вой капли
В) масса взрос​ло​го бе​ге​мо​та
Г) масса те​ле​ви​зо​ра

 

1) 8 кг
2) 2,8 т
3) 20 мг
4) 750 г

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой, со​от​вет​ству​ю​щей ве​ли​чи​не, ука​жи​те номер её воз​мож​но​го зна​че​ния.

A Б В Г

    

Ответ: 4321
10. За​да​ние 10 № 506333.  В сборнике билетов по биологии всего 25 билетов, в 9 из них встречается вопрос по теме

«Круглые черви». Найдите вероятность того, что в случайно выбранном на экзамене билете школьнику достанется вопрос
по теме «Круг​лые черви».
Ответ: 0,36
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11. За​да​ние 11 № 263785.
На рисунке жирными точками показана цена серебра, установленная Центробанком РФ во все рабочие дни в октябре 2009
года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — цена серебра в рублях за грамм. Для наглядности жир‐
ные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку, какого числа цена серебра впервые была равна 16 руб‐
лям за грамм.

Ответ: 29
12. За​да​ние 12 № 40185.

Для изготовления книжных полок требуется заказать 45 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стек‐
ла 0,3 м2. В таблице приведены цены на стекло, а также на резку стекол и шлифовку края. Сколько рублей будет стоить
самый де​ше​вый заказ?

Фирма Цена стек​ла (руб. за 1 м2) Резка и шли​фов​ка (руб. за одно стек​ло)

A 470 80

B 480 75

C 500 70

Ответ: 9855
13. За​да​ние 13 № 316867.  Около конуса описана сфера (сфера содержит окружность основания конуса и его вершину).

Центр сферы на​хо​дит​ся в цен​тре ос​но​ва​ния ко​ну​са. Об​ра​зу​ю​щая ко​ну​са равна . Най​ди​те ра​ди​ус сферы.
Ответ: 83

14. За​да​ние 14 № 508046.  За​да​ние 14.1.
 

На ри​сун​ке изоб​ражён гра​фик функ​ции y = f(x) и от​ме​че​ны точки A, B, C и D на оси x. Поль​зу​ясь гра​фи​ком, по​ставь​те
в со​от​вет​ствие каж​дой точке ха​рак​те​ри​сти​ку функ​ции и её про​из​вод​ной.
 

Ниже указаны значения производной в данных точках. Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждой точке
зна​че​ние про​из​вод​ной в ней.
 

ТОЧКИ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ ФУНК​ЦИИ ИЛИ ПРО​ИЗ​ВОД​НОЙ

А) A
Б) B
В) C
Г) D

 

1) Про​из​вод​ная от​ри​ца​тель​на, функ​ция по​ло​жи​тель​на.
2) Про​из​вод​ная по​ло​жи​тель​на, функ​ция от​ри​ца​тель​на.
3) Функ​ция от​ри​ца​тель​на, про​из​вод​ная от​ри​ца​тель​на.
4) Функ​ция по​ло​жи​тель​на, про​из​вод​ная равна 0.

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер. 
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А Б В Г    
 
За​да​ние 14.2.

На рисунке изображена сравнительная диаграмма ежемесячных объёмов продаж телевизоров марок Samsung и Philips
в 2012 году в магазине радиоэлектроники. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — количество проданных
те​ле​ви​зо​ров.
 

 
Пользуясь диаграммой, поставьте в соответствие каждому из указанных периодов времени характеристику продаж в

этот пе​ри​од.
 

ПЕ​РИ​О​ДЫ ВРЕ​МЕ​НИ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ ДАВ​ЛЕ​НИЯ

А) 1-й квар​тал года
Б) 2-й квар​тал года
В) 3-й квар​тал года
Г) 4-й квар​тал года

 

1) Про​да​жи те​ле​ви​зо​ров марки Philips
росли.

2) Про​да​жи те​ле​ви​зо​ров марки Samsung
па​да​ли.

3) Про​да​но боль​ше всего те​ле​ви​зо​ров
марки Samsung по срав​не​нию с осталь​ны​ми
квар​та​ла​ми года.

4) Те​ле​ви​зо​ров марки Philips про​да​но
около 450 штук.

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер. 

А Б В Г

    
 
Вы​бе​ри​те любое из пред​ло​жен​ных за​да​ний и ре​ши​те его .
Ответ: 1324|1432

15. За​да​ние 15 № 27317. В треугольнике  ,  – высота, . Найдите 
.

Ответ: 0,28
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16. За​да​ние 16 № 500955.
В правильной четырёхугольной пирамиде SABCD высота SO равна 13, диагональ основания

BD равна 8. Точки К и М — середины рёбер CD и ВС соответственно. Найдите тангенс угла
между плос​ко​стью SMK и плос​ко​стью ос​но​ва​ния ABC.
Ответ: 6,5

17. За​да​ние 17 № 506643.  На пря​мой от​ме​че​но число  и точки K , L, M и N.
 

 
Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между ука​зан​ны​ми точ​ка​ми и чис​ла​ми из пра​во​го столб​ца, ко​то​рые им со​от​вет​ству​ют.

 
ТОЧКИ  ЧИСЛА

А) K
Б) L
В) M
Г) N

 

1) 
2) 
3) 

4) 

 
Впи​ши​те в при​ведённую в от​ве​те таб​ли​цу под каж​дой бук​вой со​от​вет​ству​ю​щую цифру. 

А Б В Г

    

Ответ: 1342
18. За​да​ние 18 № 507966.  В группе учатся 30 студентов, из них 20 студентов получили зачёт по экономике и 20 сту‐

дентов получили зачёт по английскому языку. Выберите утверждения, которые следуют из приведённых данных. В этой
груп​пе
 

1) най​дут​ся 11 сту​ден​тов, не по​лу​чив​ших ни од​но​го зачёта
2) хотя бы 10 сту​ден​тов по​лу​чи​ли зачёты и по эко​но​ми​ке, и по ан​глий​ско​му языку
3) не боль​ше 20 сту​ден​тов по​лу​чи​ли зачёты и по эко​но​ми​ке, и по ан​глий​ско​му языку
4) найдётся сту​дент, ко​то​рый не по​лу​чил зачёта по ан​глий​ско​му языку, но по​лу​чил зачёт по эко​но​ми​ке

 
В от​ве​те ука​жи​те но​ме​ра вы​бран​ных утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

Ответ: 23
19. За​да​ние 19 № 511015.  Найдите четырёхзначное число, кратное 45, все цифры которого различны и чётны. В ответе

ука​жи​те какое-ни​будь одно такое число.
Ответ: 4680|4860|6480|6840|846|8640

20. За​да​ние 20 № 506483.  В магазине бытовой техники объём продаж холодильников носит сезонный характер. В ян‐
варе было продано 10 холодильников, и в три последующих месяца продавали по 10 холодильников. С мая продажи уве‐
личивались на 15 единиц по сравнению с предыдущим месяцем. С сентября объём продаж начал уменьшаться на 15 холо‐
диль​ни​ков каж​дый месяц от​но​си​тель​но преды​ду​ще​го ме​ся​ца. Сколь​ко хо​ло​диль​ни​ков про​дал ма​га​зин за год?
Ответ: 360
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